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O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) - Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos nossos 

trabalhos e declaro aberta a 31ª Sessão Ordinária da 1ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Ordinária anterior. 

 



O SR. CÁSSIO GOIS (Por videoconferência) – Peço para 

registrar a minha presença, por gentileza. Deputado Cássio. 

 

O SR. LUIS DO HOSPITAL (Por videoconferência) – Bom 

dia. Registra a presença do Deputado Luis do Hospital, por 

favor. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Está registrada a 

presença, Deputado Cássio.  

Eu só quero pedir aos senhores que aguardem o 

encerramento da leitura da Ata para que daí a gente possa 

fazer a solicitação. 

O Deputado Luis do Hospital está registrado e também o 

Deputado Cássio Gois. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (1º Secretário) - Procede à leitura 

da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

Lida a Ata, Senhor Presidente. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Em discussão a Ata 

que acaba de ser lida. Não havendo observações, dou-a por 

aprovada.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura do 

Expediente recebido. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (1º Secretário) – Não há Expediente 

recebido, Excelência.  



 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Passemos às Breves 

Comunicações. Não há oradores inscritos. Encerradas as 

Breves Comunicações. Passamos ao Grande Expediente que 

também não há oradores inscritos. Encerrado o Grande 

Expediente. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

que proceda à leitura das Proposições recebidas. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (1º Secretário) – Procede à leitura 

das Proposições recebidas, a seguir: 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. Requer à Mesa 

Diretora, na forma regimental, que seja concedido Voto de 

Louvor aos dirigentes e atletas que representaram o estado 

de Rondônia na 45ª Copa Norte e Nordeste e Ciclismo de 

Estrada realizada no município de Porto Velho. 

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO JEAN MENDONÇA. Requer ao Poder 

Executivo, extenso à Secretaria de Estado de Desenvolvimento 

Ambiental – SEDAM-RO, solicitação de informações acerca do 

funcionamento dos Escritórios Regionais e Gestão Ambiental. 

 Antes do Deputado Jean Oliveira ler esses 

Requerimentos, eu quero cumprimentar os nossos colegas que 

estão aqui trabalhando de forma presencial – Deputada Ieda 

Chaves, Deputado Pedro, Deputado Luis do Hospital, Deputado 

Jean Oliveira – e os demais colegas que estão trabalhando de 

forma remota. Um abraço a todos. 

 

 O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Solicito ao Senhor 

Secretário que proceda à leitura das matérias a serem 

apreciadas. 



 

O SR. CIRONE DEIRÓ (1º Secretário) – REQUERIMENTO DO 

DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. Requer à Mesa Diretora, na forma 

regimental, que seja concedido Voto de Louvor aos dirigentes 

e atletas que representaram o estado de Rondônia na 45ª Copa 

Norte e Nordeste e Ciclismo de Estrada realizada no município 

de Porto Velho. 

 

 O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Em discussão o 

Requerimento que acaba de ser lido. Em votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Está aprovado e vai ao Expediente. 

 Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (1º Secretário) – Não há mais 

matérias, Presidente. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. Passemos às Comunicações de Liderança. Não havendo 

oradores inscritos, passemos às Comunicações Parlamentares. 

Não há oradores inscritos. 

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 12 de setembro no horário regimental. 

Está encerrada esta Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 26 minutos)  

(Sem revisão dos oradores) 


